

Príloha č. 1: Závazné výstupy projektu

Hlavným výstupom projektu je založenie a realizácia medzinárodného festivalu poézie FELIBER POETRY, ktorý sa bude konať v Pezinku a v Modre. Dva festivalové dni budú naplnené čítaním a interpretáciou poézie, diskusiami, workshopmi a sprievodnými akciami na pomedzí poézie, hudby, divadla. Festival vychádza z odkazu Jána Smreka, predstaví súčasných autorov poézie z krajín V4.

Názov podujatia: Feliber Poetry;

Začiatok a koniec podujatia: 29. 6. -1. 7. 2017; Miesto podujatia: Modra (Modranský sirotinec), Pezinok (Historická Radnica, Schaubmarov mlyn);

Počet individuálnych účastníkov: hlavní hostia -básnici: 10 básnikov (5 slovenských, 5 z krajín V4 :ČR, Maďarsko, Poľsko); 2 účinkujúci herci, slam poetry (6 účinkujúcich), 2 hudobní hostia, 2 prekladatelia textov, 3 tlmočníci, 6 prednášajúci na seminári o Jánovi Smrekovi, 2 vystavovatelia, 3 moderátori, 1 režisér podujatia - Patrik Lančarič.

Sprievodné podujatia: Pezinok: slávnostné otvorenie, čaša vína u primátora; vernisáž výstavy Výtvarník a dielo + vystúpenie slam poetry + hudobný večer; čítačka poézie 1 moderátor + 5 hostí - básnikov, otváranie koláčov s básňami; Poézia na verejných priestranstvách (Gymnázium Pezinok, trhovisko, ulice, pošta, stanica, autobusová zastávka); Poézia v knižnici (inštalácia poézie vo vonkajších priestoroch knižnice + vernisáž výstavy).

Modra: Seminár o Jánovi Smrekovi, Sadíme smrek; workshop pre mladých básnikov; Vernisáž výstavy experimentálnej poézie; Slovenskí herci čítajú Jána Smreka + koncert hudba a poézia (1 účinkujúci); Čítačka poézie 1 moderátor + 5 hostí; Poézia na verejných priestranstvách (trhovisko, Hore Modrou maľovaná dlážka, medzimestská doprava, pošta, autobusová zastávka, ulica).

Počet lektorov sprievodných podujatí: 1 lektor workshopu pre začínajúcich poetov.

Iné výstupy: plagát, pozvánka, programový bulletin - v tlačenej a elektronickej podobe.

Propagácia: Logo FPU a vyhlásenie, že festival z verejných zdrojov podporil FPU, ktorý je hlavným partnerom podujatia bude na plagátoch, pozvánkach, v bulletine a na banneri. Informácia o FPU ako hlavnom partnerovi projektu bude použitá aj pri informovaní verejnosti v médiách a zdôraznená počas priebehu podujatí festivalu.